

# Fleurance Nature: Kurkuma i D3, 15 kapsula

**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama



**Cijena: 11.99**

**Cijena bez PDV-a: 9.59**

## Short Description

**JEDINSTVENA KOMBINACIJA EKSTRAKATA ZA VAŠU PRIRODNU OBRANU**

## Biljna kurkuma i vitamin D3

- ~ za dizanje imunološkog sustava
- ~ Održavanje zdravlja dišnih puteva
- ~ Protuupalno
- ~ 1 tableta dnevno

\* 1 tableta dnevno i osigurava ekvivalent od 2000 mg kurkume uključujući 63 mg kurkumina i 12,5 µg biljnog vitamina D3 (500 IU) tj. 250% NRV\*\*.

## Opis

Kurkuma i vitamin D3:

Dvojac za jačanje vaše prirodne obrane!

Očuvanje snage imunološkog sustava najbolji je način za očuvanje zdravlja, zaštitu od zimskih bolesti i vanjskih agresija. CURCUMA DEFENSES je bitan duo aktivnih sastojaka za vašu prirodnu obranu.

Odabrani ekstrakt vitamina D3 dolazi iz lišaja, biljnog izvora usporedivog sa svim drugim životinjskim izvorima (lanolin, riblje ulje). To je oblik vitamina D koji se lako asimilira,

identičan onom koji prirodno proizvodi tijelo i koji doprinosi normalnom funkcioniranju imunološkog sustava.

**Vitamin D biljnog podrijetla**  
**12,5 µg (500 IU) tj. 250% NRV\*\***

## **Kurkuma**

Naš ekstrakt kurkume visoko je koncentriran u kurkuminima i obogaćen uljem kurkume za bolju apsorpciju. Pomaže u održavanju učinkovitosti imunološkog sustava i zdravlja dišnog trakta, pružajući bolju zaštitu. Trenutno je u procesu organske recertifikacije.

Kurkuma  
koncentrirani ekstrakt ekvivalentan **2000 mg kurkume titriran na 95% kurkumina**

Dva ekstrakta pažljivo su odabrana jamčeći vrhunsku bioraspoloživost za bolju učinkovitost. Ova jedinstvena formula koja spaja 2 izvanredna aktivna sastojka idealna je u zimskom razdoblju kada su neugodnosti vezane uz hladnoće sve češće.

## **Ekstrakt kurkume obogaćen uljem kurkume**

Znanstvena studija s volonterima provedena 2015. godine pokazala je da obogaćivanje uljem kurkume udvostručuje apsorpciju kurkume u tijelu, što je čini bioraspoloživijom od same kurkume ili u kombinaciji s piperinom (iz papra). Papar, konzumiran u većim količinama može imati vazodilatacijski učinak, pa se ne preporučuje osobama sa želučanim tegobama.

Kompleks aktivnih sastojaka 100% biljnog porijekla, VEGAN

## **Vitamin D3 iz lišajeva**

Ekstrakt kurkume obogaćen uljem kurkume i iz održivog opskrbnog lanca

Učinkovitost vitamina D povećava se u kombinaciji s kurkuminom (Izvor: Medpage Today 2009.)

Visoko dozirana formula za optimalnu učinkovitost i bioraspoloživost

**Dovoljna je 1 tableta dnevno i osigurava ekvivalent od 2000 mg kurkume uključujući 63 mg kurkumina i 12,5 µg biljnog vitamina D3 (500 IU) tj. 250% NRV\*\*.**